



## В Новгородской области вынесен приговор по уголовному делу о смерти девочки

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух местных жителей. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 22 марта 2018 года около 16 часов женщина с тремя детьми шла по одной из улиц деревни Травково Боровичского района Новгородской области рядом со зданием сельского поселения, где производилось спиливание деревьев. В ходе валки дерево упало на девочку 2010 года рождения. От полученной травмы она скончалась на месте.

В ходе расследования уголовного дела было установлено, что индивидуальный предприниматель, выступая организатором и производителем работ по валке деревьев, не имея на то законных оснований, привлёк к выполнению работ своего знакомого. В нарушение правил безопасности подсудимые не приняли мер к обеспечению исключения доступа людей в опасный участок работ, что повлекло смерть ребёнка.

Приговором суда им назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно и лишением права заниматься деятельностью, связанной с руководством, а также контролем и обеспечением техники безопасности при проведении работ по удалению аварийных деревьев сроком на 1 год.

12 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1255220>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---